
 

 

1 | B a g i a n  P r o k o m p i m  

 

POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PENCANANGAN BULAN DANA PMI 

KABUPATEN WONOSOBO TAHUN 2024 

 

1. Tentunya kita semua sudah memahami, bahwa Palang 

Merah Indonesia (PMI) memiliki peran yang strategis di 

bidang sosial-kemanusiaan, dimana peran tersebut 

terdukung salah satunya melalui Pencanangan Bulan 

Dana PMI Tahun 2024 yang akan dilaksanakan 3 bulan 

kedepan, yakni mulai tanggal 5 Maret hingga 5 Juni 2024.  

2. Sebagaimana kita ketahui bahwa Bulan Dana PMI tahun 

2023 berhasil mengumpulkan pendapatan kotor sebesar 

1,6 Milyar Rupiah, sehingga pada Bulan Dana PMI 

Tahun 2024 ini saya harap dana yang terkumpul mampu 

mencapai angka tersebut, atau bahkan melampauinya. 

3. Saya menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya kepada 

PMI, atas paradigma yang semakin luas dalam 

kemanusiaan, yang meliputi penanganan bencana, 

kemiskinan, dan stunting. 

4. Akhir kata, saya selaku Ketua Umum Dana PMI Tahun 

2024, mengajak seluruh Pimpinan Perangkat Daerah, 

Pimpinan BUMN, Camat, dan segenap jajaran PMI 

Kabupaten Wonosobo, untuk dapat mendukung 

pelaksanaan penggalangan dana ini, sehingga pelaksanaan 

Bulan Dana PMI Tahun 2024 dapat berjalan dengan 

lancar dan sukses, bahkan melampaui target. 
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5. Akhirnya, seraya mengharap ridho Allah SWT dan 

dengan mengucap Bismillahirrahmanirrahim, Bulan 

Dana PMI Kabupaten Wonosobo Tahun 2024 saya 

canangkan… 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PENCANANGAN BULAN DANA PMI KABUPATEN 

WONOSOBO TAHUN 2024 
 

SELASA, 5 MARET 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten Sekda, dan Pimpinan 

Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Instansi Vertikal se-Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan BUMN/BUMD se-Kabupaten Wonosobo; 

• Dewan Kehormatan PMI Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua PMI Kabupaten Wonosobo; 

• Camat se-Kabupaten Wonosobo; 

• Korwil Dikcam se-Kabupaten Wonosobo; 
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• Koordinator MKKS SMA dan SMK Kabupaten 

Wonosobo; 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi pada acara, Pencanangan Bulan Dana PMI 

Kabupaten Wonosobo Tahun 2024 dalam suasana yang 

membahagiakan. Semoga semua yang hadir di sini 

senantiasa dalam keadaan sehat wal’afiat. 

 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Tentunya kita semua sudah memahami, bahwa Palang 

Merah Indonesia (PMI) memiliki peran yang strategis di 

bidang sosial-kemanusiaan, dimana peran tersebut terdukung 

salah satunya melalui Pencanangan Bulan Dana PMI Tahun 

2024 yang akan dilaksanakan 3 bulan kedepan, yakni mulai 

tanggal 5 Maret hingga 5 Juni 2024. Sudah sepatutnya 

dukungan penuh kita berikan dalam Bulan Dana PMI ini, 

yang akan memperlancar penyelenggaraan kegiatan 

kemanusiaan oleh PMI. Terlebih mengingat permasalahan 

sosial-kemanusiaan yang masih kita hadapi bersama, 

ditambah kondisi cuaca dan bencana yang sering kali 

ekstrem, sehingga mendorong kita semua, termasuk PMI, 

untuk senantiasa siap siaga dalam melaksanakan aksi-aksi 

kemanusiaan.  
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Hasil dari Bulan Dana PMI ini tidak hanya bermanfaat 

bagi institusi PMI sendiri, namun secara nyata dapat dilihat 

dan dirasakan manfaatnya oleh masyarakat luas, sehingga 

momentum ini saya harap dapat memupuk rasa sosial, rasa 

kemanusiaan serta kesetiakawanan.  

Selaras dengan itu, sebagaimana kita ketahui bahwa 

Bulan Dana PMI tahun 2023 berhasil mengumpulkan 

pendapatan kotor sebesar 1,6 Milyar Rupiah, sehingga pada 

Bulan Dana PMI Tahun 2024 ini saya harap dana yang 

terkumpul mampu mencapai angka tersebut, atau bahkan 

melampauinya. Dengan demikian, saya minta kepada 

segenap jajaran PMI Kabupaten Wonosobo dan seluruh 

pihak yang terlibat dalam pengumpulan dana kemanusiaan, 

untuk dapat melaksanakan tugas ini, melalui pembagian 

kupon sesuai peruntukannya: Kupon 2.000 Rupiah untuk 

Kepala Keluarga, Pelanggan Air, Listrik dan siswa Sekolah 

Dasar, Kupon 3.000 Rupiah untuk siswa Sekolah Menengah 

Pertama dan BUMD, serta Kupon 5.000 Rupiah untuk Siswa 

Menengah Atas dan Bank. Saya harap semua pihak yang 

hadir di sini dapat mengkoordinir jajarannya, agar dapat 

bahu-membahu mewujudkan target tersebut. 

Sejalan dengan itu, saya menyampaikan apresiasi 

setinggi-tingginya kepada PMI, atas paradigma yang 

semakin luas dalam kemanusiaan, yang meliputi penanganan 

bencana, kemiskinan, dan stunting. Sebagaimana kita 

ketahui bersama, bahwa tiga permasalahan ini merupakan 

problema mendasar yang dihadapi Kabupaten Wonosobo.  
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Kondisi geografis yang membuat kabupaten kita rawan 

terjadi bencana sewaktu-waktu, serta kemiskinan dan 

stunting yang masih tinggi dengan penyebab kompleks, 

tentunya patut menjadi perhatian kita bersama. Termasuk 

PMI sebagai organisasi yang bergerak dibidang sosial 

kemanusiaan, serta berbagai pihak lainnya di Kabupaten 

Wonosobo, saya harap bersedia untuk bergerak bersama 

pemerintah untuk mengatasi berbagai permasalahan ini. 

 

Hadirin yang berbahagia, 
 

Akhir kata, saya selaku Ketua Umum Dana PMI Tahun 

2024, mengajak seluruh Pimpinan Perangkat Daerah, 

Pimpinan BUMN, Camat, dan segenap jajaran PMI 

Kabupaten Wonosobo, untuk dapat mendukung pelaksanaan 

penggalangan dana ini, sehingga pelaksanaan Bulan Dana 

PMI Tahun 2024 dapat berjalan dengan lancar dan sukses, 

bahkan melampaui target. Saya tekankan, hasil 

penggalangan dana kemanusiaan ini akan kembali kepada 

masyarakat yang membutuhkan, sehingga bagi sebagian 

saudara kita yang kurang beruntung, dana kemanusiaan 

tersebut sangat besar artinya. Semoga pelaksanaan Bulan 

Dana PMI Kabupaten Wonosobo Tahun 2024 dapat berjalan 

lancar dan sukses, mudah-mudahan pula Allah SWT 

senantiasa melancarkan dan meridhoi setiap upaya yang kita 

lakukan untuk menyejahterakan kehidupan masyarakat. 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf.  
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Akhirnya, seraya mengharap ridho Allah SWT dan 

dengan mengucap Bismillahirrahmanirrahim, Bulan Dana 

PMI Kabupaten Wonosobo Tahun 2024 saya canangkan… 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 
 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 
H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 

 


